UNITED NATIONS

Economic and Social Distr.

۲

Council

GENERAL

TRANS/WP.15/AC.2/4/Add.1/Corr.1 6 January 2000

ENGLISH Original: ENGLISH AND FRENCH

ECONOMIC COMMISSION FOR EUROPE

INLAND TRANSPORT COMMITTEE

Working Party on the Transport of Dangerous Goods

<u>Meeting of Experts on the European Provisions</u> <u>concerning the International Carriage of</u> <u>Dangerous Goods by Inland Waterway (ADN)</u>

REPORT OF THE MEETING OF EXPERTS ON ITS SECOND SESSION (19-22 January 1999)

Corrigendum

Amendments to the European Provisions concerning the International Carriage of Dangerous Goods by Inland Waterway (ADN) (TRANS/WP.15/148), adopted by the Meeting of Experts at its first and second sessions (see TRANS/WP.15/AC.2/2, Annex 1 and TRANS/WP.15/AC.2/4, Annexes 1 and 2)

Note by the Secretariat

The secretariat reproduces below the corrections to the document TRANS/WP.15/AC.2/4/Add.1.

- 21 412 (3) 31 412 (3) Replace "an hour" with "one hour".
- 42 412 (2) Replace an hour and then" with "one hour then".
- 43 412 (2) Replace: "not later ... situation" with "one hour every eight hours for monitoring purposes".
- 52 412 (3) Replace : "an hour and" with "one hour".
- 61 412 (3) 91 412 (3) Replace "an hour" with "one hour".

Annex B.1 - Appendices 3 and 4

Add: "Appendices 3 and 4 to be deleted".

210 014 Under "MISCELLANEOUS"

- definition of "Bilge water", replace "double hold spaces" with "double-hull spaces". TRANS/WP.15/AC.2/4/Add.1/Corr.1

page 2

210 416 (7) Replace "10 260" with "210 260".

331 225 (1) (b) Replace "The loading pumps" with "Cargo pumps".

Annex B.2 - Appendix 4

Table

UN 3295, column 2, last entry, replace with "SUBSTANCES WITH f.p. , 61° C, heated within a limiting range of 15 K below their f.p., N.O.S. (...)".

Annex B.2 - Appendix 5

Add: "Appendix 5 to be deleted".
